

头条

江西风雹灾害致31.3万人受灾

新快报讯 记者从江西省防汛抗旱指挥部了解到,截至4月4日15时30分统计,3月31日开始的风雹灾害造成南昌、九江等11个设区市87个县(市、区,含功能区)31.3万人受灾,因灾死亡7人,紧急避险转移1593人,紧急转移安置1367人,农作物受灾面积22700公顷、绝收668.9公顷,倒塌房屋14户48间,严重损坏房屋115户263间,一般损坏房屋3631户5428间,直接经济损失4亿元,灾情还在进一步统计核查中。

截至4月4日16时,除于都县银坑

镇汾坑站梅川汾坑站超警0.83米外,其余各河道站均在警戒水位以下,省调度大中型水库水位均在汛限以下。江西省防指、省应急管理厅、省水利厅、省水文监测中心、省农业防灾减灾委维持防汛、防汛救灾、洪水防御、水文防汛测报、农业防汛三级应急响应。

截至4月4日18时,南昌市红谷滩区、乐平市维持防汛四级应急响应;赣州市及南康区、赣县区等17个县(市、区、功能区)启动防汛四级应急响应;新余市维持防汛预警响应;上饶市、宜春市7个县

(市、区、功能区)结束防汛四级应急响应。

乐安河下游虎山站3日13时50分水位涨至警戒水位26.00米,乐安河2024年第1号洪水在下游形成,目前已退至警戒水位以下。

江西省气象台预测,4—7日雨带在江西省南部维持,局部地区仍有暴雨。建议加强暴雨及诱发的次生灾害防御;加强大风、冰雹、雷电等强对流天气防御;加强户外活动和旅游交通等安全管理;防范强降水、大风、冰雹对农业生产的不利影响。

(央视)

医卫

我国4省将辅助生殖纳入医保报销

据新华社电 据国家医保局日前消息,在国家医保局的指导下,北京、广西、内蒙古、甘肃4省份已将辅助生殖纳入医保报销。

国家医保局此前印发《辅助生殖类医疗服务价格项目立项指南(试行)》,将各地辅助生殖类项目分类整合为12项。截至目前,国家医保局已指导21个省份对照立项指南整合辅助生殖类项目,其中20个省份将定价方式由市场调节价改为政府指导价,进一步规范辅助生殖类医疗服务项目价格。

“我们将原有的37项辅助生殖类医疗服务项目整合为12项,定价模式由医疗机构自主定价调整为政府指导价,价格调整后平均降幅达20%。”内蒙古自治区医保局有关负责人介绍,今年2月1日起,内蒙古将取卵术、胚胎培养等8项辅助生殖类医疗服务项目纳入医保报销范围,实行门诊单行支付,不设起付线,职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险报销比例分别为70%和50%。

社会

停止活动6个月!

民政部对中国林业产业联合会作出行政处罚

据新华社电 记者近日从民政部获悉,日前,民政部对中国林业产业联合会作出停止活动6个月的行政处罚。

据了解,中国林业产业联合会将分支机构木本油料分会、森林康养分会、森林休闲体验分会委托公司运营;相关分支机构违规开展“国家级森林康养试点建设单位(基地)”认定、“中国森林养生基地”认定等创建示范活动,并由依托公司与申报单位签订项目合同、收取费用;森林康养分会还存在将自身开展的经营服务性活动委托与分会负责人有直接利害关系的公司实施,以及由其依托公司收取会员会费等问题。上述行为,违反了我国对社会组织相关规定,构成对分支机构疏于管理、造成严重后果的违法行为,民政部决定对中国林业产业联合会作出停止活动6个月的行政处罚,并将该会列入社会组织严重违法失信名单。

生活

千年前古埃及纸书将拍卖

据新华社电 佳士得拍卖行宣布,定于6月11日在英国伦敦拍卖一本有千年历史的古埃及纸书,据信这是当前存世的最古老纸书之一。

据美国有线电视新闻网3日报道,这本书名为《克罗斯比—史格尹手稿》,共有52张纸,104页,以一种古埃及语科普特语写在纸莎草上,内容有关基督教礼仪。据信它是由一位抄写员历时40年在上埃及一座修道院里写成。通过碳-14测定法,研究人员推测这本书可追溯到3世纪中叶到4世纪之间的某个时期。

这本书部分页面残缺不全,但大部分页面保存完好。佳士得拍卖行预测其成交价在260万到380万美元之间。

焦点

1468名中国籍抗日航空英烈名录首次公布

据新华社电 记者4日从南京抗日航空烈士纪念馆获悉,该馆将通过钟山风景区的官方网站陆续公布抗日航空英烈名录。首批公布的是1468名中国籍抗日航空英烈相关信息,后续还将分批公布前苏联、美国籍抗日航空英烈名录。

据了解,此次公布的中国籍抗日航空英烈相关信息包括英烈姓名、籍贯、生卒年月等。此前,依据历年研究工作和烈士亲属反馈,纪念馆已对英烈碑和

衣冠冢上部分信息进行了勘误、补充。

纪念馆工作人员表示,希望通过这种方式,一方面加强英烈信息征集工作,方便更多烈士亲属查询信息,并提供更多英烈资料;另一方面希望借助包括烈士亲属在内的社会力量发现错误,予以纠正。

南京抗日航空烈士纪念馆还推出了“烈士亲属联络簿”,包含烈士事迹简介、烈士亲属信息登记以及参访情况记录等内容。作为烈属建档服务的一项内容,

“烈士亲属联络簿”将以一人(即一名烈士)一册、一式两份的形式发放,即烈士亲属保留一本、纪念馆保留一本。

南京抗日航空烈士纪念馆位于南京紫金山北麓,是国内首座国际抗日航空烈士纪念馆,首批国家级抗战纪念设施、遗址,馆藏第二次世界大战期间,中、苏、美等国空军和航空战士在中国大地上联合抗击侵华日军的丰富史料,航空烈士公墓英烈碑上镌刻着4296名中外抗日航空先烈的名字。

图像



“福宝”
迎接新生活

经济

前两月我国智能手机产量同比增长31.3%

据新华社电 工业和信息化部近日发布数据显示,2024年1至2月,我国规模以上电子信息制造业增加值同比增长14.6%,增加值增速分别比同期工业、高技术制造业

高7.6个和7.1个百分点。主要产品中,智能手机产量1.72亿台,同比增长31.3%。

记者从工业和信息化部了解到,工业和信息化部将加快推动通讯设备、智

能硬件、锂离子电池等重点领域项目进度,加快新动能培育,力争2024年我国手机市场5G手机出货量占比超过85%,高端产品供给能力进一步提升。